Motorradkoffer 8 iy
Koffertrager fiir Gepackirager \E/SRINIES
YAMAHA TR 1 Bj. 1980/1981 Sl  HEPCO &

el BECKER

Artikel-Nr: 650.418 00 01 schwarz

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 4 U-Scheiben & 6,4 mm

1 Koffertrager rechts 6 U-Scheiben & 8,4 mm

1 Versteifungsbugel 2 U-Scheiben & 10,4 mm

2 Fulirastenstreben 2 Rundgummifedern 5218 195

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 2 Kunststoffscheiben & 24 x & 11 x 2 mm schwarz
2 Sechskantschrauben M 10 x 16 x 1,25 4 selbstsichernde Muttern M 6

2 Inbusschrauben M 8 x 35 4 selbstsichernde Muttern M 8

2 Sechskantschrauben M 8 x 20

Montagehinweise
Der Koffertrager ist fir das Modell mit Originalgepéackbriicke und mit tiefliegendem Kotfliigel
am Hinterrad passend.

Die vorderen Laschen der Koffertrdger werden am Rahmen unter dem Alubligel verschraubt.
Hierzu die beiden Sechskantschrauben M 10 x 16 x 1,25 verwenden. Zwischen Laschen und
Rahmen kommt jeweils eine Kunststoffscheibe & 24 x & 11 x 2 mm.

Die hinteren Befestigungsschrauben des Alubligels I6sen und die neuen, kirzeren
Inbusschrauben M 8 x 35 einschrauben. Auf das Uberstehende Gewinde an der Innenseite die
Rundgummifedern aufschrauben. Auf die Gewindebolzen der Rundgummifedern dann die
Befestigungswinkel der Koffertrager anbringen.

Der Versteifungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen - davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 angebracht und zwar
so, dal} die abgekrdpfte Seite nach hinten zeigt.

Die FuRrastenstreben werden an der Innenseite der Koffertrdger, vorne unten, mit den
Sechskantschrauben M 8 x 20 angebracht. Sie werden am Rahmen zusammen mit den
SoziusfuRrasten aullen befestigt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie auch unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Als Zubehor liefern wir eine zu den Koffertragern passende Gepackbriicke, die an diesen
verschraubt wird und zur Befestigung unserer verschiedenen Topcases mittels
Schnellverschluf} dient.






